



UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

PORTARIA N.º260 DE 13 DE DEZEMBRO DE 2005

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas conforme delegação de competência constante da Portaria nº 070-GR, de 16.02.2004 e, tendo em vista o que consta do Processo nº 23065.001383/2005-05, resolve:

Retificar a Portaria nº 232-DRH, de 01.10.2005, que concedeu adicional de insalubridade, a **JOSÉ GOMES DE ALMEIDA**, Agente Agropecuário, matrícula SIAPE nº 134843, onde se lê: “10%(dez por cento)”, leia-se “20%(vinte por cento)”.

M. Goretta

MARIA GORETTI C. DE M. MARQUES
DIRETORA-GERAL

MATÉRIA PUBLICADA NO
BOLETIM DE PESSOAL Nº 12
Em 10 / 01 / 06